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1. Co jsou Transferové vouchery Středočeského inovačního centra?

· Program Transferové vouchery poskytuje finanční podporu výzkumným centrům se sídlem či pracovištěm ve Středočeském kraji.
· Cílem Programu je posun projektů aplikačního výzkumu ke komercializaci, pro účast 
v programu jsou tedy vhodné projekty, u kterých již proběhla tržní validace, ale ještě nedošlo k jejich transferu do aplikační sféry.
· Program je financován z rozpočtu Středočeského inovačního centra.
· II. výzva v Programu je vyhlášena jako kolová.
· Žádosti pro III. výzvu přijímáme od 10. 2. 2025 do 7. 3. 2025.
· Celková alokace pro II. výzvu činí 2 500 000 Kč.
· Podpora v rámci Programu je poskytována v režimu de minimis.
· Příjemce podpory má povinnost splnit pravidla povinné publicity SIC (tzn. publikovat PP SIC na svých webových stránkách po dobu 1 roku).

2. Co je cílem Programu Transferové vouchery?
Obecným cílem Programu je podpořit již validované projekty aplikačního výzkumu z výzkumných center působících v SČK směrem ke komercializaci. Konkrétním cílem je dosáhnout posunu stavu podpořeného výzkumného projektu na vyšší stupeň TRL (Technology Readiness Level) a CRL (Customer Readiness Level), a to alespoň o jeden stupeň na obou škálách.

3. Pro koho je Program Transferové vouchery určen?
Program je určen pro veřejná i soukromá výzkumná centra se sídlem nebo pracovištěm 
ve Středočeském kraji, která mají ve svém portfoliu výzkumný projekt vhodný pro účast v Programu. Projekt musí být realizován v prostorách Žadatele nacházejících se na území Středočeského kraje (realizaci projektu ve Středočeském kraji Žadatel dokládá Čestným prohlášením viz. příloha č. 2 Žádosti). Dále musí být Žadatel zapsán na Seznamu výzkumných organizací MŠMT nebo doložit čestné prohlášení o splnění definičních znaků „organizace pro výzkum a šíření znalostí“ obsaženou v čl. 1.3. písm. ff) Sdělení Komise – Rámce pro státní podporu výzkumu vývoje a inovací ze dne 19.října 2022[footnoteRef:2], s tím, že v případě pochybností může Žadatel být vyzván, aby doložil prohlašované skutečnosti interními doklady. Detailní podmínky účasti naleznete ve vzoru Smlouvy o podpoře a ve vzoru výše zmíněného Čestného prohlášení (oboje dostupné na webu SIC viz https://s-ic.cz/cs/vyzkumne-organizace/transferove-vouchery). [2:  https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/?uri=uriserv%3AOJ.C_.2022.414.01.0001.01.CES&toc=OJ%3AC%3A2022%3A414%3AFULL] 


4. Na co můžete v rámci Programu Transferové vouchery získat podporu, jakým způsobem můžeme váš projekt podpořit a jak velká může podpora být?
Do Programu můžete přihlásit projekty aplikovaného výzkumu, které se dle škály TRL nacházejí na stupních 3-7 a zároveň dle škály CRL na stupních 4-7. Stručnou charakterizaci jednotlivých stupňů pro zařazení projektu naleznete na webu SIC (https://s-ic.cz/cs/vyzkumne-organizace/transferove-vouchery).
· můžete získat až 500 000 Kč na projekt (min. podpora na projekt činí 100 000 Kč)
· proplatíme vám až 80 % z celkových způsobilých výdajů
· 50 % zálohy vyplácíme ex ante po podpisu smlouvy
· zbylou částku vyplácíme ex post (rozdíl mezi skutečně uznanými vyúčtovanými výdaji a již zaslanou zálohovou platbou) po konci realizace, po podání Závěrečné zprávy, jejíž předmětem je dokumentace dosažení cíle a po interním hodnocení naplnění projektu a způsobilosti výdajů
· realizace projektu musí být ukončena do 30. 9. 2025
· výdaje jsou způsobilé od data zahájení realizace projektu, která může nastat nejdříve od data vyhlášení výzvy, nejvýše však 6 měsíců
Způsobilé výdaje v rámci III. výzvy Programu Transferové vouchery jsou takové, které mají přímou vazbu k projektu, vedou k naplnění jeho cíle v souladu s Programem a jsou neinvestiční povahy. Veškeré způsobilé výdaje vykazované k proplacení musí být uvedeny v rozpočtu projektu, který je součástí povinné přílohy č. 3 Žádosti. Rozpočet projektu bude zhodnocen a případně bude navržena jeho úprava v rámci II. kola hodnocení. 
Způsobilé výdaje zahrnují:
· ochrana duševního vlastnictví
· proplacení nákladů na přístup do patentových databází
· výdaje na výzkum a vývoj
· nákup externích a konzultačních služeb 
Omezení způsobilých výdajů
· mzdové náklady mohou tvořit max. 30 % způsobilých výdajů
Nezpůsobilé výdaje:
· cestovní výdaje 
· režijní výdaje 
· investiční výdaje
Na jednu podanou Žádost připadá jeden projekt. Jedna instituce (posouzeno dle IČ) může v rámci I. výzvy podat maximálně tři různé projekty, a tedy i tři Žádosti.
Nelze získat podporu na aktivity dokončené před datem otevření výzvy, na projektové aktivity současně financované z jiné veřejné podpory ani na aktivity zadané jiným subjektem než Žadatelem/Příjemcem podpory.

5. Jak získat podporu?

a) Sjednejte si povinnou konzultaci s manažerem Programu. 
Před podáním Žádosti o podporu si sjednejte nezávaznou, ale povinnou konzultační schůzku s manažerem Programu, kde se dozvíte, zda je váš projekt pro Program vhodný, budou vám sděleny podrobnější informace o Programu i o II. výzvě, praktické rady a tipy k vyplnění Žádosti atp. Bez absolvování konzultace není možné se do II. výzvy přihlásit. Konzultace je zdarma.

b) Vyplňte a ve vyhlášené lhůtě podejte online Žádost o podporu včetně všech povinných příloh. 
Podání Žádosti včetně všech jejích příloh proběhne pouze online přes odkaz na webových stránkách SIC. Manažer Programu je vám po celou dobu přípravy Žádosti k dispozici pro veškeré vaše dotazy týkající se Žádosti a podmínek projektu.

c) Počkejte na výsledek I. a II. kola hodnocení.
Během hodnocení můžete být vyzváni k doplnění chybějících podkladů, které po vyzvání musíte doplnit do 7 pracovních dní, jinak bude váš projekt z hodnotícího procesu vyřazen. I. kolo hodnocení bude probíhat souběžně s otevřenou výzvou a jeho součástí bude především kontrola přijatelnosti Žadatele a správnosti a úplnosti veškerých podaných podkladů. Součástí II. kola hodnocení je především kontrola a posouzení vhodnosti projektu a osobní obhajoba vašeho projektu před hodnotící komisí, při které máte možnost zodpovědět otázky komise a doplnit či vysvětlit některé zásadní informace k projektu. II. kolo proběhne po uzavření výzvy.

d) Podepište Smlouvu o podpoře. 
Pokud je váš projekt vybrán, dojde k podpisu Smlouvy o podpoře.

e) Realizujte projekt.
Nyní máte čas na samotnou realizaci, a to až do data konce projektu uvedeného ve Smlouvě o podpoře.  Během realizace projektu komunikujte s manažerem kdykoliv s jakýmikoliv požadavky či nejasnostmi.
Kontaktuje a spolupracujte na zdárném ukončení projektu s manažerem Programu. Projekt je potřeba včas ukončit.


f) Ukončete projekt. 
Po ukončení projektu vyplňte a podejte Závěrečnou zprávu, Žádost o proplacení podpory a zpětnou vazbu pro poskytovatele podpory spolu se všemi ostatními dokumenty a doklady stanovenými ve Smlouvě tak, aby mohlo dojít k naplnění cílů projektu závěrečnému hodnocení projektu. Veškeré tyto dokumenty podejte elektronickou formou – do datové schránky SIC (id: ucdungk)

g) Zápis do registru de minimis a proplacení podpory.
V případě kladného výsledku závěrečného hodnocení, tzn. v případě, že v průběhu projektu splníte veškeré podmínky stanovené Smlouvou o podpoře, dojde v této fázi k zápisu stanovené částky podpory do registru de minimis a k proplacení ex-post části podpory na váš účet uvedený ve Smlouvě. Tímto se projekt uzavírá. Aktivní povinností Příjemce v tuto chvíli zůstává především dodržovat pravidla povinné publicity SIC. 
V případě, že dle závěrečného hodnocení dojdou hodnotitelé k závěru, že nedošlo ke splnění všech podmínek Smlouvy, nemusí vám být ex-post částka podpory vyplacena, případně vám může vzniknout povinnost již proplacenou podporu vrátit.

h) Na vyzvání podejte stručnou zprávu o stavu projektu.
Po jednom až dvou rocích budete požádáni o vyplnění a podání zprávy o stavu projektu.
Manažer Programu vám bude po celou dobu průběhu projektu k dispozici pro zodpovězení veškerých vašich dotazů.

6. Kdy se dozvím, zda bude můj projekt podpořen?
III. výzva proběhne kolovou formou a bude otevřena od 10. 2. 2025 do 7. 3. 2025. Během této doby budou přijímány veškeré podané Žádosti. I. kolo hodnocení bude ukončeno do 21. 3. 2025, kdy se nejpozději Žadatelé zároveň dozví, zda jejich projekt postoupil do II. kola, případně zda byl vyřazen. Žadatelé postupující do II. kola budou následně požádáni o dostavení se k osobní obhajobě projektu, která se uskuteční mezi daty 24. 3. 2025 až 14. 4. 2025. S Žadateli, kteří úspěšně obhájí své projekty před hodnotící komisí v rámci II. kola a umístí se na bodovém pořadí, bude nejpozději do 14. 5. 2025 podepsána Smlouva o podpoře.





7. Harmonogram Programu Transferové vouchery

	Vyhlášení III. výzvy a zahájení příjmu Žádostí o podporu
	10. 2. 2025 12:01 hod.

	Ukončení příjmu Žádostí o podporu
	7. 3. 2025 23:59 hod.

	Průběh hodnocení Žádostí o podporu
	Výsledky I. kola: 21. 3. 2025
Výsledky II. kola: do 14. 4. 2025

	Podpis Smlouvy o podpoře
	od 14. 4. 2025 do 14. 5. 2025

	Realizace projektu
	Nejdříve od data vyhlášení výzvy, nejdéle do 30. 9. 2025, nejvýše však 6 měsíců

	Podání Žádosti o proplacení podpory
	Do 30 dnů od data ukončení realizace projektu, nejpozději 30. 10. 2025

	Kontrola Žádosti o proplacení podpory
Vydání Rozhodnutí o poskytnutí podpory malého rozsahu
	Zpravidla do 30 dnů od podání Žádosti o proplacení

	Proplacení podpory
	Do 5 dnů od vydání Rozhodnutí o poskytnutí podpory malého rozsahu



8. Kdo Program Transferové vouchery spravuje?
Vyhlašovatelem, správcem a poskytovatelem podpory z Programu Transferové vouchery je Středočeské inovační centrum. Na podporu z Programu nevzniká právní nárok až do doby vydání Rozhodnutí o poskytnutí podpory malého rozsahu (de minimis).

Manažer Programu a kontaktní osoba:
Jana Kolomazníková, tel. +420 776 525 786, kolomaznikova@s-ic.cz 



Středočeské inovační centrum
Strakonická 3367, 150 00 Praha 5
info@s-ic.cz, www.s-ic.cz
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